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ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΙΟΣ/ΔΕΛΤΑ» 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΜΙΑ (1) ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΕ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της 

Εταιρείας «ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», δυνάμει του από 12/12/2023 

Μνημονίου Συνεργασίας, προς χορήγηση υποτροφιών και θέσεων εργασίας σε 

τελειόφοιτους και απόφοιτους του, υπό τον τίτλο «ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΓΙΟΣ/ΔΕΛΤΑ», προκηρύσσεται μια θέση εργασίας στην εταιρεία «ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε», σε μία από τις εγκαταστάσεις της εταιρείας (Άγιος Στέφανος 

Αττικής, Λαμία και Σίνδος Θεσσαλονίκης), για πτυχιούχο του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας. 

 
Ι. Οι υποψήφιοι/-ιες θα πρέπει: 

1) Να είναι Πτυχιούχοι/Διπλωματούχοι κατά το έτος 2025 (συμπεριλαμβάνονται όσοι 

συμμετείχαν στις ορκωμοσίες που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2025, καθώς και 

όσοι έλαβαν πιστοποιητικό αποφοίτησης κατά το έτος 2025) των παρακάτω 

Τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας: 

- Μηχανολόγων Μηχανικών 

- Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων 

- Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών 

- Χημικών Μηχανικών 

- Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

- Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

- Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης 

- Οικονομικών Επιστημών 

- Πληροφορικής 

- Μαθηματικών 

 
ΙΙ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΥΤΟΥ 

Σημείωση: Η μοριοδότηση προκύπτει βάσει του συνόλου των μορίων που ο/η υποψήφιος/- 

α σωρεύει από τα κάτωθι κριτήρια. 

 

Α΄. Εισοδηματικά κριτήρια των υποψηφίων και της οικογένειάς τους: 
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Α.1 Λαμβάνουν 60 μόρια οι πτυχιούχοι με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα έως δύο χιλιάδες 

πεντακόσια ευρώ (€ 2.500,00). 

Α.2 Λαμβάνουν 40 μόρια οι πτυχιούχοι με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα έως πέντε 

χιλιάδες ευρώ (€ 5.500,00). 

Α.3 Λαμβάνουν 20 μόρια οι πτυχιούχοι με Κατά Κεφαλήν Εισόδημα έως οκτώ χιλιάδες 

ευρώ (€ 8.000,00). 

Τα μόρια των περιπτώσεων A1, A2, A3 δεν αθροίζονται. 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

i. Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος φόρου εισοδήματος του 

προηγούμενου ημερολογιακού έτους (2024). Οι πτυχιούχοι/διπλωματούχοι που 

έχουν ατομικό εισόδημα θα πρέπει να προσκομίσουν το δικό τους εκκαθαριστικό 

σημείωμα παράλληλα με το οικογενειακό. 

ii. Αντίγραφο της πρόσφατης φορολογικής δήλωσης των γονέων ή και του/της 

ιδίου/ίας (Ε1), εφόσον υποχρεούται να υποβάλλει δήλωση και ο/η ίδιος/α. 

Στις περιπτώσεις όπου οι ενδιαφερόμενοι και οι γονείς τους δεν είναι 

υποχρεωμένοι από τον νόμο να υποβάλλουν δήλωση φορολογίας εισοδήματος, θα 

πρέπει αυτό να βεβαιώνεται από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. 

 
B. Ευπαθείς Κοινωνικά Ομάδες – Άτομα με Αναπηρία 

Ο/Η πτυχιούχος/διπλωματούχος που: 

Β.1 Έχει ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 50% λαμβάνει 30 μόρια. 

Β.2 Αν εισήχθη στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση χωρίς εξετάσεις ως πάσχων από 

σοβαρές ασθένειες δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 35 ν. 3794/2009 (Α΄ 156) 

όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 13 ν. 4452/2017 (Α΄17), λαμβάνει 20 μόρια. 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

i. Πιστοποιητικό Υγειονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον 

σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας, το οποίο είναι εν ισχύ κατά το έτος υποβολής της 

αίτησης. 

ii. Βεβαίωση Γραμματείας του Τμήματος αποφοίτησης ότι είχε εισαχθεί με τις 

σχετικές διατάξεις. 

 
Β.3 Έχει σύζυγο ή/και τέκνα με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67%, λαμβάνει 8 

μόρια 

 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

i. Τα παραπάνω δικαιολογητικά (i & ii) και Πιστοποιητικό Οικογενειακής 

Κατάστασης. 
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Γ΄. Koινωνικά Κριτήρια των υποψηφίων και της οικογένειάς τους - Οικογενειακή 

κατάσταση 

Ο/Η πτυχιούχος/διπλωματούχος που είναι: 

Γ.1.1 Γονέας με τέσσερα τέκνα και άνω (εξαρτώμενα ή μη), λαμβάνει 12 μόρια. 

Γ.1.2 Γονέας με τρία τέκνα (εξαρτώμενα ή μη), λαμβάνει 10 μόρια. 

Γ.1.3 Γονέας Μονογονεϊκής Οικογένειας, λαμβάνει 10 μόρια. 

Γ.1.4 Εξαρτώμενο Μέλος γονέα με τέσσερα τέκνα και άνω (εξαρτώμενα ή μη), 

λαμβάνει 8 μόρια. 

Γ.1.5 Εξαρτώμενο Μέλος γονέα με τρία τέκνα (εξαρτώμενα ή μη), λαμβάνει 4 μόρια. 

Γ.1.6 Εξαρτώμενο Μέλος Μονογονεϊκής Οικογένειας λαμβάνει 4 μόρια. 

Γ.1.7 Ορφανός από δύο γονείς λαμβάνει 6 μόρια. 

Για την εφαρμογή των ανωτέρω κοινωνικών κριτηρίων ισχύουν τα εξής: 

(1) Τα μόρια δεν αθροίζονται στις κατηγορίες Γ.1.1, Γ.1.2, Γ.1.3, Γ.1.4 και Γ.1.5. 

(2) Οι κατηγορίες Γ.1.6 και Γ.1.7 αντιστοίχως μπορούν να αθροιστούν με μία από 

τις κατηγορίες Γ.1.4 ή Γ.1.5. 

(3) Τα μόρια των κατηγοριών Γ.1.1, Γ.1.2 και Γ.1.3 δεν αθροίζονται με τα μόρια 

της κατηγορίας 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

i. Πρόσφατο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

ii. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας του/της πτυχιούχου/διπλωματούχου και των 

γονέων εφόσον είναι Εξαρτώμενο Μέλος ή του συζύγου και των τέκνων του, εφόσον 

έχει δική του οικογένεια. 

 

Οι αιτήσεις και η επισύναψη των απαραίτητων επισήμων και 

επικυρωμένων δικαιολογητικών σε μορφή pdf υποβάλλονται 

ηλεκτρονικά στη ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://forms.office.com/e/KWMUM8GDsE 
 

ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΥ ΣΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ EMAIL 

Περίοδος κατάθεσης των δικαιολογητικών: Δευτέρα 22-12-2025  έως και  

Παρασκευή 23-01-2026 και ώρα 17:00 

 
Επιλογή Υποψηφίου: Η αρχική κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει από αρμόδια 

επιτροπή του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και σύμφωνα με τα παραπάνω 

https://forms.office.com/e/KWMUM8GDsE
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κριτήρια μοριοδότησης, σε συνεργασία με την Εταιρεία «ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», ενώ η τελική επιλογή μετά από προσωπική συνέντευξη που 

θα πραγματοποιηθεί από την Εταιρεία. Επίσης το αντικείμενο της θέσης εργασίας θα 

καθοριστεί από την Εταιρεία, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τις ειδικότητες των 

υποψηφίων όσο και τις ανάγκες στελέχωσης των διαφόρων τμημάτων της. 

 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Γραφείο 

Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στο e-mail: 

info-career@uowm.gr και στο τηλέφωνο: 2461056253 

 

 
ΟΡΙΣΜΟΙ 

Α. Ως «Ευπαθείς/Ευαίσθητες Κοινωνικά Ομάδες (ΕΚΟ)» χαρακτηρίζονται εκείνες 

οι ομάδες του πληθυσμού μιας χώρας που κινδυνεύουν περισσότερο από τον 

υπόλοιπο πληθυσμό να στερηθούν βασικά κοινωνικά αγαθά, όπως την 

πρόσβαση στην εργασία, στην εκπαίδευση, στην υγειονομική φροντίδα. 

Ενδεικτικά στις ΕΚΟ ανήκουν άτομα με αναπηρία (Α.με.Α), με οικονομική 

αδυναμία, μετανάστες, πρόσφυγες, Ρομά, άτομα με ψυχικά προβλήματα, 

άτομα με σοβαρές παθήσεις, άτομα στο φάσμα του αυτισμού (Ν 4019/2011). 

Β. Ως «Άτομα με Αναπηρίες (ΑμεΑ)» νοούνται τα άτομα με μακροχρόνιες 

σωματικές, ψυχικές, διανοητικές ή αισθητηριακές δυσχέρειες, οι οποίες σε 

αλληλεπίδραση με διάφορα εμπόδια, ιδίως θεσμικά, περιβαλλοντικά ή 

εμπόδια κοινωνικής συμπεριφοράς, δύναται να παρεμποδίσουν την πλήρη 

και αποτελεσματική συμμετοχή των ατόμων αυτών στην κοινωνία σε ίση 

βάση με τους άλλους (Ν. 4488/2017). 

Γ. Ως «Εξαρτώμενα μέλη» θεωρούνται τα πρόσωπα που αναφέρονται στις 

διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 4172/2013 (Α’ 167) «Φορολογία εισοδήματος, 

επείγοντα μέτρα εφαρμογής του Ν. 4046/2012, του Ν. 4093/2012 και του Ν. 

4127/2013 και άλλες διατάξεις. 

Δ. Ως «Μέλη Οικογένειας του/της Υποψηφίου/ας» λαμβάνονται υπόψη τα 

πρόσωπα, τα οποία εμφανίζονται ως Υπόχρεοι/ες ή Εξαρτώμενα Μέλη, 

συμπεριλαμβανομένου του/της πτυχιούχου, στη φορολογική δήλωση για το 

προηγούμενο φορολογικό έτος στην οποία ο/η πτυχιούχος είναι υπόχρεος/η 

ή Εξαρτώμενο Μέλος. 

Ε. Ως «Ετήσιο Οικογενειακό Εισόδημα» νοείται το εισόδημα επιβολής εισφοράς 

του τελευταίου φορολογικού έτους το οποίο αντιστοιχεί σε φορολογική 

δήλωση την οποία ο/η πτυχιούχος είναι Υπόχρεος/η ή Εξαρτώμενο Μέλος. 

ΣΤ. Ως «Κατά Κεφαλήν Εισόδημα» γίνεται αντιληπτό, το πηλίκο που προκύπτει 

από τη διαίρεση του Ετήσιου Οικογενειακού Εισοδήματος με τα Μέλη της 

Οικογένειας  του/της  Υποψηφίου/ας.  Στην  περίπτωση  αυτοτελών 

mailto:info-career@uowm.gr
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φορολογικών δηλώσεων του προηγούμενου φορολογικού έτους στις οποίες 

ο/η πτυχιούχος είναι Υπόχρεος/η ή Εξαρτώμενο Μέλος, ο υπολογισμός του 

κατά κεφαλήν εισοδήματος γίνεται για κάθε υποβληθείσα φορολογική 

δήλωση και λαμβάνεται υπ’ όψη το υψηλότερο κατά κεφαλήν εισόδημα. 

Ζ. Ως «Τόπος Μόνιμης Κατοικίας» θεωρείται η Περιφερειακή Ενότητα όπου 

κατοικεί μόνιμα ο/η πτυχιούχος και οι γονείς του εφόσον είναι Εξαρτώμενα 

Μέλη ή ο/η σύζυγος εφόσον είναι έγγαμος, με εξαίρεση (α) τις νησιωτικές 

περιφέρειες, όπου ως Τόπος Μόνιμης Κατοικίας νοείται το νησί και (β) τις 

Περιφερειακές Ενότητες της Αττικής -πλην της Περιφερειακής Ενότητας 

Νήσων- όπου ως Τόπος Μόνιμης Κατοικίας νοείται το σύνολο της Αττικής. 


